
РЕЗОЛЮЦІЯ 

В умовах військового стану виникають непередбачені обставини, що 

потребують невідкладних рішень для підтримання життєдіяльності та 

роботи налагоджених процесів служб та Державних організацій. На 

науково-практичній конференції «Епізоотична ситуація України в умовах 

військового стану» розглянуті питання щодо процесів підтримання 

епізоотичного благополуччя в Україні та налагодження навчального 

процесу з підготовки фахівця ветеринарної медицини.  

Ускладнення щодо комунікації та зв’язку між виконавчими 

структурами на місцях для подвірного обслуговування у сільській 

місцевості потребують постійного коригування офіційних і приватних 

ветеринарних лікарів з виконавчими службами та органами 

самоврядування. Дотримання стану комендантської години вносить ряд 

узгоджень в роботу фахівця. Державна служба ветеринарної медицини при 

управлінні здоров’я та благополуччя тварин Держпродспоживслужби 

залучає спеціалістів до виконання планових протиепізоотичних заходів та 

ефективно проводить заходи з недопущення прояву та ліквідації 

інфекційних хвороб. Деякі зміни в роботі наприклад обмеження щодо 

транспортування живих тварин сприяють покращенню епізоотичної 

ситуації, однак припинення вакцинації диких тварин може позначитися на 

епізоотичній ситуації тільки з часом. 

Військовий час відображається на проведенні навчального процесу в 

освітніх закладах. Виникає потреба в обладнані укриттів, бомбосховищ. 

Впроваджується змішана (очна і дистанційна) система навчання студентів. 

Здобуття фаху ветеринарного фахівця обумовлене очним отриманням знань 

у лабораторіях, стаціонарах, операційних та безпосередньо на виробництві 

у діагностичних лабораторіях, лікарнях, клініках, фермах. Для опанування 

теоретичної складової студент працює самостійно з підручниками та у 

електронних навчальних курсах ЕНК за програмою Moodle, що створені по 

кожній навчальній дисципліні науково-педагогічними працівниками 

НУБіП України. 

Зусиллями працівників Держпродспоживслужби, приватних лікарів 

за злагодженої роботи всіх ланок ветеринарної служби в Україні 

підтримується стала епізоотична ситуація. Навчальні заклади України в 

умовах військового часу забезпечують належний навчальний процес з 

підготовки фахівця ветеринарної медицини. Налагоджена робота за 

постійного контролю і корегування забезпечує благополуччя щодо 

інфекційних хвороб як важливої складової державної безпеки. 


